

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» Університету державної фіскальної служби України

Активізація розвитку демократичних інституцій в Україні, що виявилось, зокрема, у принциповому оновленні процесуального законодавства, реорганізації системи державної служби, функціональному перерозподілі повноважень між органами державної виконавчої влади та інше, потребує підготовки фахівців, які не тільки опановують новітні базові юридичні знання, а й спроможні глибоко розуміти джерела та витoki проблем, які виникають у процесі державотворення, впровадженні та реалізації європейських стандартів в усіх сферах державно-владної, самоврядної та правозахисної діяльності.

На здобуття такого фаху спрямовано освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право», яка розроблена науковцями Університету ДФС України із врахуванням рекомендацій, отриманих під час консультацій та обговорення із вченими-юристами, потенційними роботодавцями (стейкхолдерами) та вивчення поточної ситуації на ринку надання освітніх послуг. Такий підхід дозволив окреслити необхідні для майбутнього науковця-дослідника компетентності, набуття яких під час навчання дозволить не тільки забезпечити високий рівень наукової підготовки, а й враховує практичну складову майбутньої професійної юридичної діяльності.

Завдання освітньо-наукової програми повною мірою відповідає навчальний план підготовки докторів філософії 081 «Право», в якому враховано необхідність набуття фахових компетентностей шляхом опанування дисциплін юридичного змісту та загально гуманітарних дисциплін, що формує правосвідомість та спроможність до належної право реалізації. Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» повною мірою відповідають послідовність вивчення дисциплін, передбачених у навчальному плані, графік навчального процесу. Навчальна складова освітньо-наукової програми спрямована на створення умов щодо забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Заступник директора
юридичного інституту з наукової роботи,
Київський національний економічний університет,
доктор юридичних наук, професор



О.В. Кузьменко